
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κ. Υπουργό 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

Θέμα: «Διαμαρτυρία των πολυμελών οικογενειών με τρία τέκνα, για 
την αδιαφορία και τον εμπαιγμό τους, εκ μέρους της Κυβέρνησης» 
 

Η βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης και Τομεάρχης Κοινωνικής Συνοχής 
και Πρόνοιας, του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Νοτοπούλου Κατερίνα, καταθέτει προς την 
κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ως αναφορά, την  από 
06/05/2025, με αριθμό πρωτοκόλλου 278, επιστολή διαμαρτυρίας της 
Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα (ΟΠΟΤΤΕ) που 
απευθύνεται στην ως άνω Υπουργό, αλλά και στο σύνολο των 
κυβερνητικών στελεχών, προεξέχοντος του πρωθυπουργού, με την οποία 
διαμαρτύρονται για τις υποσχέσεις που έλαβαν από τον κ. Μητσοτάκη, 
από τον περασμένο Σεπτέμβρη, με τις εξαγγελίες του στην ΔΕΘ, οι οποίες 
έμειναν, απλά, στα λόγια. 

Στην επιστολή επισημαίνεται ότι παρά τις διαρκείς προσπάθειες 
και τα συνεχή αιτήματα της ΟΠΟΤΤΕ, από το 2019, για συνάντηση με τον 
Πρωθυπουργό, τον εκάστοτε Υπουργό Παιδείας,  Υπουργό Μεταφορών, 
Υπουργό Οικονομικών και Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
δεν βρίσκουν την παραμικρή ανταπόκριση. 

Τα τελευταία χρόνια η όξυνση του δημογραφικού προβλήματος 
στη χώρα μας προβληματίζει και εντείνει την διεκδίκηση από όλους μας 
για λήψη  γενναίων  μέτρων και όχι για επικοινωνιακή διαχείριση, χωρίς 
ουσία. 

Η Βουλευτής του Σύριζα-Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου συμμερίζεται 
την αγωνία των τριτέκνων οικογενειών και τις τεκμηριωμένες προτάσεις 
τους για  αναγκαίες νομοθετικές πρωτοβουλίες και  μέτρα στήριξης των 



ήδη πολυμελών οικογενειών και των νέων ανθρώπων για να έχουν 
ευνοϊκό περιβάλλον να κάνουν οικογένεια. Για τον λόγο αυτό  καλεί την 
αρμόδια Υπουργό να ανταποκριθεί, όσο το δυνατόν αμεσότερα, στο 
αυτονόητο αίτημα συνάντησης με τους εκπροσώπους της ΟΠΟΤΤΕ, 
καθώς επίσης και να  προβεί στον άμεσο σχεδιασμό και τη λήψη 
ουσιαστικών μέτρων για την αντιμετώπιση του μείζονος προβλήματος 
του δημογραφικού.  

 
 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 6 Μαΐου  2025 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Νοτοπούλου Αικατερίνη  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


